

SÍŤOVÝ OBLIČEJOVÝ ŠTÍT A SLUCHÁTKA PROTI HLUKU

TYP B969 EN 1731:2006 F EN 352-1:2002



74462

Výrobce: TOYA SA, ul. Sołtysowicka 13/15, 51-168 Wrocław

Životnost: do dvou let ode dne nákupu.

Skladování a přeprava: Výrobek skladujte v chladné, vzdušné a uzavřené místnosti, před i po použití. Podmínky skladování: teplota od +5 do 25 st. C, vlhkost <60 %. Chraňte před prachem, pylem a jinými nečistotami (igelitové sáčky, kabelky apod.). Chraňte před mechanickými poškozeními. Přeprava - v dodaných jednotkových obalech, v kartonech, v uzavřených dopravních prostředcích.

Obsah návodu síťového obličejového štítu podle normy EN 1731:2006 / směrnice PPE

Popis výrobku: Síťový obličejový štít je prostředek k ochraně očí a obličeje 2. kategorie, určený k individuální ochraně očí a obličeje před mechanickým nebezpečím. Štít chrání před úderu těles s vysokou rychlostí. Kryt nechrání před kapkami a rozstříknutými kapalin, silnými a jemnými částicemi prachu, plynem, obloukem vznikajícím při elektrickém zkratu a rozstříknutím roztaženého kovu a průnikem horkých těles. Síťka štítu je vyrobena z oceli, kryt čela a připevňující páska krytu jsou z plastu. U osob s precitlivělostí na výše uvedené materiály se může vyskytnout alergická reakce.

Doporučená používání obličejového štítu: Před zahájením používání krytu ho prohlédněte kvůli poškození. Štít s popraskanou nebo poškozenou ochrannou sítí nebo s viditelnými stopami koroze nepoužívejte. Štít musí být v takovém případě vyměněn za nový. Štít nasadte na hlavu, v případě potřeby upravte nastavení horního pásu tak, aby se štít nacházel ve správné výšce. Otáčejte knoflíkem, který se nachází vzadu na pásce kolem hlavy, upravte jeho délku tak, aby během práce netlačila a aby se kryt zároveň během pohybů hlavy neposouval. Bočními knoflíky upravte sílu potřebnou ke spouštění a zvedání krytu čela společně se štítem. V blízkosti knoflíků, na vnitřní straně krytu čela, se nacházejí regulační prvky umožňující nastavení úhlu krytu čela při maximálním spouštění a zvedání. Pro nastavení protáhněte všechny regulační prvky přes očka krytu čela. Postarejte se o to, aby byly oba regulační prvky nastaveny stejně. Podél horní hrany má ochranné sklíčko otvory, s jejichž pomocí je připevněno ke krytu čela. Pokud bude nutné vyměnit sklíčko, otočte západky nacházející se na krytu čela tak, aby bylo možné sundat sklíčko. Demontujte staré ochranné sklíčko. S montáží nového začněte od středového otvoru a následně protáhněte boční otvory pře západky, čímž připevníte sklíčko ke krytu čela. Ujistěte se, že byly všechny západky otočeny způsobem znemožňujícím samočinnou demontáž ochranného sklíčka. Po ukončení práce štít očistěte s pomocí měkkého hadříku nebo měkkého kartáčku. Většinu nečistot lze odstranit s pomocí vody s mýdlem a osušit hadříkem. Nepoužívejte přípravky, které mohou způsobit korozi sítěky na štítu.

Varování! Obličejový štít označený písmenem F znamená oblast používání, kde se vyskytují částice s vysokou rychlostí a nízkou energií nárazu. Obličejový štít označený písmenem B znamená oblast používání, kde se vyskytují částice s vysokou rychlostí a střední energií nárazu. V takovém případě může být výrobek používán jen v oblasti, kde se vyskytují částice s vysokou rychlostí a nízkou energií nárazu (F).

Oznámený subjekt: ECS European Certification Service (1883), Hüttfeldstraße 50, 73430 Aalen, Německo

Vysvětlení označení: BBS, VOREL - označení výrobce; B969, B912, B925, 74462 - katalogové č. výrobce; EN 166 - číslo evropské normy týkající se individuální ochrany očí, EN 1731 - číslo evropské normy týkající se síťových ochranných očí a obličeje, F - mechanická odolnost, symbol ochrany před úderu částicemi s vysokou rychlostí a nízkou energií. Výrobek vydrží náraz částicemi s hmotností 0,86 g a rychlostí 45 m/s, B - mechanická odolnost, symbol ochrany před nárazu částicemi s vysokou rychlostí a střední energií. Výrobek vydrží náraz částicemi s hmotností 0,86 g a rychlostí 120 m/s, CE - symbol shody se směrnice nového přístupu EU.

Obsah návodu sluchátek proti hluku podle normy EN 352-1:2002 / směrnice PPE

Popis výrobku: Sluchátka proti hluku typ B004 s přítláčnou pružinou na vrcholku hlavy, přítláčná pružina je vyrobena z plastu, těsnící polštářek z pružné pěny. Sluchátka mohou být odpojena z pásy obličejového štítu a nošena samostatně. Obličejový štít bez sluchátek nelze nosit s ohledem na chybějící horní pásku, což znemožňuje správné připojení krytu na hlavu.

Způsob regulace: Nastavte tlumící mušle tak, aby během nošení sluchátek nebyly korpusy muší otočené. Nasadte sluchátka na hlavu tak, aby se ušní boltce ocitly celé uvnitř tlumících muší. Okraj těsnícího polštářku musí těsně přilhat k hlavě kolem ušních boltců. Upravte výšku přítláčné pružiny tak, aby se opírala o vrchol hlavy a zabraňovala samovolnému sesunutí se tlumících muší z ušních boltců. Sluchátka proti hluku splňují požadavky pro rozsah malé, střední a velké velikosti.

Hodnoty tlumení zvuku sluchátek:

Frekvence	[Hz]	125	250	500	1000	2000	4000	8000
M ₁	[dB]	15,5	16,9	25,0	26,2	30,1	31,8	30,6
s ₁	[dB]	3,7	3,3	4,4	3,7	4,2	3,8	7,2
APV, při α = 1	[dB]	11,8	13,6	20,6	32,5	25,9	28,0	23,4

M₁ - střední hodnota útlumu

s₁ - standardní odchylka

APV - určena v souladu s EN ISO 4869-2

H	pro α = 1; v souladu s EN ISO 4869-2	[dB]	27
M		[dB]	23
L		[dB]	16
SNR		[dB]	25

Doporučení k používání sluchátek:

Sluchátka proti hluku přizpůsobujte, nastavujte a skladujte v souladu s návodem výrobce.

V hlučném prostředí noste sluchátka proti hluku bez přestávek.

Sluchátka proti hluku pravidelně kontrolujte, abyste vyhodnotili jejich použitelnost.

Pokud nebudou výše uvedené doporučení dodržována, bude efektivita působení sluchátek výrazně snížena.

Sluchátka čistěte s pomocí vlhkého bavlněného hadříku. Většinu nečistot lze odstranit s pomocí vody s mýdlem a osušit bavlněným hadříkem. Vyhněte se ponoření do vody nebo jiných tekutin.

Mokrá nebo vlhká sluchátka před použitím vysušte. Chraňte před mechanickými poškozeními. Před každým použitím kontrolujte stav sluchátek. Nepoužívejte poškozená sluchátka.

Jisté chemické látky mohou na tento výrobek působit škodlivě. Podrobné informace na toto téma hledejte u výrobce.

Sluchátka proti hluku, a především těsnící polštářky, se mohou opotřebovávat a musí se často kontrolovat, např. kontrolovat, jestli nepraskly nebo jinak neutrpěla.

Umístění hygienických nástavců na těsnící polštářky může ovlivnit akustické vlastnosti sluchátek proti hluku.

Těsnící polštářky nejsou určeny k výměně. V případě opotřebení nebo poškození těsnících polštářků je nutné vyměnit sluchátka proti hluku za nová.

Průměrná hmotnost sluchátek proti hluku: 182 g

Pro získání doplňujících informací kontaktujte dovozce / oprávněného zástupce.

Oznámený subjekt: PZT GmbH (1974), An der Junkerei 48f, 26389 Wilhelmshaven, Německo.

Vysvětlení označení: B004 - katalogové č. výrobce; EN 352-1:2002 - číslo evropské normy týkající se sluchátek proti hluku; CE - symbol shody se směrnice nového přístupu.